YA IVIR— 7 A i TS X LIXIL *RAHRZT= (TDOVKFREZAI) FEE~20cmxtis

2= 1, 801mm

4= 2,862mm (4 & ~TEH)

B vy —

BiR# . EBERIKRY A—RRx—Fk (DUTIY RS- FTYHSRER)
B4R oooEaEs (BEHE £2, 500mm)

YKK AP ST—T7x2 R BELIL—N—424 T 2% BB THUSRIL2E)
AR WxH) = T80(1, 975mm x 720mm) X 6#Z

BB CTH2ERX4 : T190(1,922. 5mm) X 4K

WEF vy 7 MEAY X 22y b

‘B J—TILARTV

~15.900

- BRI BIBUC X BRI ORI & 5 DO AVEL 5 2 L AT S0 ES,
I J ) z—[a\y 1 B TREE, BB L S TIHE 7 B0 E 0T, BUAWEE, RO THROIEE, M5, HLCBEVELET 2019-4-597779




